



IN  
CASE  
YOU  
DIDN'T  
KNOW



Če slučajno še ne veš.

## Če slučajno še ne veš je projekt, ki ga Tehniški muzej Slovenije izvaja s podporo Urada Evropske unije za intelektualno lastnino (EUIPO).

Glavni namen in cilj projekta je ozaveščanje mladih o intelektualni lastnini, vpliv na ravnanje in vedenje mladih ter njihovo vrednotenje in dojetanje intelektualne lastnine, spoštovanje avtorskih pravic in prepoznavanje zlorab, še posebej v digitalnem okolju, ter spodbujanje kreativnosti in inovativnosti v praksi.

### POVEZOVANJE Z UČNIM NAČRTOM ZA OŠ

**Zgodovina/6. razred:** učenci primerjajo razne izume skozi zgodovino in sklepajo o njihovem vplivu na spremembe v življenju ljudi.

**Tehnika in tehnologija/6., 7., 8. razred:** učenci oblikujejo in skicirajo idejo izdelka, jo predstavijo in utemeljijo, izdelajo potrebno tehnično-tehnološko dokumentacijo, ga ovrednotijo in predstavijo ideje za izboljšanje.

**Državlјanska in domovinska vzgoja in etika/8. razred:** učenci se seznanijo z ekonomskimi pravicami državlјanov Slovenije.

**8. razred:** učenci spoznavajo vpliv izumov in dosežkov na življenje ljudi.

**9. razred:** učenci spoznavajo prenos znanstvenih dosežkov v gospodarstvu.

Supported by:



**EUIPO**  
EUROPEAN UNION  
INTELLECTUAL PROPERTY OFFICE



## AKTIVNOSTI ZA OSNOVNE IN SREDNJE ŠOLE

### »Ko ideja postane lastnina: Peter Florjančič in intelektualna lastnina«/tematsko vodenje po razstavi



OŠ/2, 3, SŠ



45 minut

### »Znanje brez meja«/tematsko vodenje po razstavi

Z razstavo o 14 znanstvenicah in znanstvenikih želimo mladim predstaviti, da je znanje brezmejno in pomembno za nastajanje idej ter morebitnih inovacij.



OŠ/2, 3, SŠ



45 minut

### »Intelektualna lastnina«/predavanje in delavnica

Predstavitel Institutu Jožef Stefan ter Centra za prenos tehnologij in inovacij ter predstavitel pojma intelektualne lastnine v našem vsakdanjiku. Na delavnici bodo učenci in dijaki v skupinah na primerih ugibali za katere pravice intelektualne lastnine gre. Najboljša skupina bo nagrajena s simbolično nagrado.

**Možnost izvedbe:**

**1.-5. 10., 14.-19. 10., 13.-16. 11. in 27.-30. 11. 2018.**

Prijave vsaj 14 dni pred izbranim terminom.



OŠ/3, SŠ



90 minut

### Predstavitel Urada RS za intelektualno lastnino/ predavanje

Klemen Grošelj bo učencem in dijakom na poljuden način predstavil razliko med originalom in ponaredkom ter zakaj je pomembno, da spoštujemo avtorsko delo.



OŠ/3, SŠ



30-45 minut

### Izrazi svojo idejo/delavnica

(nujno v kombinaciji s tematskim vodenjem po občasni razstavi 90 minut ali splošnim vodenjem 135 minut)

Učenci in dijaki s pomočjo kock izrazijo in predstavijo svojo idejo. Navdih črpajo iz muzejskih zbirk ali občasne razstave, ki so si jih predhodno ogledali.



OŠ/3, SŠ



45 minut

Pri vsakem programu lahko prisostvuje razred šolarjev.  
Prijave in dodatne informacije na: [programi@tms.si](mailto:programi@tms.si),  
01 750 66 72, 041 957 146.